

# ОТЧЕТ ОБ УСТОЙЧИВОМ РАЗВИТИИ АССОЦИАЦИИ «УКРВНЕШТРАНС» ЗА 2015-2016 Г.Г.

## Вступительное слово



Ассоциация транспортно-экспедиторских и логистических организаций Украины «Укрвнештранс» создана в 1992 году с целью объединения усилий транспортных, логистических организаций для оптимизации процессов транспортировки товаров в Украине и за ее пределами. Согласно Уставу - это добровольное объединение без получения прибыли, объединяющее организации различных форм собственности, действующих в области транспортировки, экспедирования, логистики, таможенных и других услуг.

Основными задачами Ассоциации является динамическое развитие и стремление к лидерству на транспортном, логистическом, экспедиторском рынках Украины, в соответствии с требованиями мировых стандартов.

Ассоциация представляет интересы участников в международных организациях, занимается вопросами совершенствования деятельности в области транспортных, международных перевозках, способствует установлению связей с зарубежными партнерами, осуществляет поиск потенциальных партнеров. Ассоциация активно работает в направлении разработки современных стандартов транспортировки, логистики, таможенных принципов международного сотрудничества. Важна также координация работы по формированию и совершенствованию системы профессиональной подготовки участников Ассоциации, организация информационной поддержки.

В состав Ассоциации входят перевозчики и экспедиторы всех категорий - автотранспортные, железнодорожные, морские, авиационные. Рост внешнеэкономических связей государства позволяет постоянно расширять географию перевозок. Основной поток направлен в Европу, однако постепенно увеличивается азиатский, американский, африканский и ближневосточный направления. Характер перевозок - экспортно - импортный, транзитный. Железнодорожный, морской, автомобильные транспортные перевозки занимают почти 90%.

Ассоциация «Укрвнештранс» на протяжении двух лет является подписантом и поддерживает Глобальный договор ООН, который является основой для делового сообщества и стремящихся гармонизировать свою деятельность с 10-ти всемирно признанными принципами в области борьбы с коррупцией, прав человека, трудовых отношений и охраны окружающей среды. В рамках участия в Глобальном договоре ООН мы поддерживаем инициативу «Призыв к действию: Программа по борьбе с коррупцией и Всемирному развитию». Ассоциация «Укрвнештранс» подготовила отчет об устойчивом развитии за 2015-2016 г.г.

**Генеральный директор Ассоциации «Укрвнештранс»  
Светлана Найденко**

## **ИНТЕГРИРОВАНИЕ ПРИНЦИПОВ ГЛОБАЛЬНОГО ДОГОВОРА В НАПРАВЛЕНИИ ПРАВА ЧЕЛОВЕКА.**

Ассоциация «Укрвнештранс» поддерживает и уважает подходы, предусматривающие защиту международных прав человека в их сферах влияния. Для обеспечения защиты Прав человека мы интегрировали в свою деятельность и поддерживаем национальные и международные нормы по правам человека, включая принципы Глобального договора ООН.

Мы строим свои взаимоотношения с заинтересованными сторонами без различия в отношении расы, цвета кожи, пола, языка, религии, политических или иных убеждений, национального или социального происхождения, имущественного, сословного или иного положения, придерживаясь принципа «равных прав и возможностей».

Мы считаем, что каждый человек, являясь равноправным членом общества, имеет экономические, социальные и культурные права, соблюдение которых является необходимым для сохранения достоинства и личного развития, кроме тех, прав, которые ограничены законом.

Мы верим, что вместе мы сможем максимально эффективно использовать наш самый ценный актив для достижения успеха - нас с вами - людей, доверяющих друг другу, стремящихся трудиться, учиться и развиваться.

Именно поэтому наши двери всегда гостеприимно распахнуты для всех заинтересованных участников международной цепи поставки.

19-21 марта 2015 Ассоциация «Укрвнештранс» приняла участие в заседании штаб-квартиры ФИАТА в городе Цюрих. Заседание штаб-квартиры ФИАТА, имело успех не только в области обсуждения наиболее актуальных вопросов в мировой индустрии, но также в части охвата докладчиков высокого уровня. Наиболее заметным из которых был д-р Ян Нортон от Всемирной организации здравоохранения (ВОЗ), который выступил на заседании Консультативного органа по безопасности с блестящей презентацией о ситуации с лихорадкой Эбола в Западной Африке и логистическими препятствиями, возникающими на пути участников быстрого реагирования на стихийные бедствия. Другим заметным событием во время встречи логистической академии ФИАТА (FLA), где был подписан Меморандум о взаимопонимании между CIFFA и ФИАТА, об организации учебного онлайн курса по литиевым батареям (CIFFA), который доступен на интернет-платформе FLA. С курсом можно ознакомиться в онлайн с помощью члена Ассоциации, который является партнером FLA. Кроме того, главным событием последнего дня было важное обсуждение будущего Ассоциации ее ведущими участниками.

ООН представила новый сайт - 2015: Время для глобальных действий

Департамент общественной информации ООН выпустил новый веб-сайт под названием "2015: Время для глобальных действий". Этот сайт будет служить в качестве источника новостей, портала для системных сайтов ООН, а также - якоря для социальной кампании в СМИ. Новый веб-сайт сейчас доступен на английском языке, вскоре он будет доступен и на всех 6 официальных языках ООН по ссылке ниже: [www.un.org/action2015](http://www.un.org/action2015)



5 октября 2016 года, Ассоциация «Укрвнештранс» приняла участие в ежегодном Всемирном Конгрессе FIATA в городе Дублин, Ирландия. Который собрал представителей со всего мира.

В рамках этого мероприятия были награждены 4 региональных победителя::

- Регион Африка/Ближний Восток: Lorraine Zhou, Зимбабве;
- Регион Америка: Evgeny Kapustin, Канада;
- Регион Азия/Океания: Shanon Gould, Австралия;
- Регион Европа: Kostiantyn Hapii, Украина.

Победителем в регионе Европа стал (в свои 24 года) представитель из Украины, специалист компании SPL, Константин Гапий.

4 победителя получили именные трофеи и сертификаты региональных победителей.

В ходе мероприятия более 30 авторитетных спикеров поделились инновационными идеями в области экспедирования, логистики, международной торговли и предложили экспертные мнения по темам глобального значения. Также победители посетили выставку, где ознакомились с инновационными IT-решениями в:

- оформлении перевозочных, и прочих документов;
- контроллинге за осуществлением перевозки;
- информационным взаимодействием между всеми участниками цепи доставки.

Победители получили в качестве приза бесплатную годовую подписку на журнал «International Transport» на английском, французском или немецком языке, на выбор. В рамках участия в этом Всемирном Конгрессе, победители получили отличную возможность, в неформальной обстановке, познакомиться и пообщаться с ведущими экспедиторами и перевозчиками со всего мира.



На форуме «Молодых Профессионалов» региональные победители выступили с речью о себе и мотивации в написании конкурсных работ; а также отвечали на вопросы, и поделились имеющимся опытом.

Основной частью программы для 4х региональных победителей премии была возможность представить и защитить свои работы перед международным жюри, и побороться за звание Мирового Победителя 2016.

В своей работе «Украина и Новый Шелковый Путь», Константин показал условия, в которых вынуждены работать украинские экспедиторы из-за внезапных ограничений и запретов со стороны Российской Федерации, а также как это влияет на качество предоставляемых услуг клиенту.

Экспедиторы, которые дорожат своей репутацией, вынуждены искать альтернативные пути доставки груза, чтобы предоставить клиентам надежность и выполнение всех заявленных условий. Альтернативным путем доставки грузов на восток можно рассматривать «Новый Шелковый Путь».

Мировой Победитель премии 2016 года был объявлен и награжден 5 Октября 2016 года, и ею стала девушка из Австралии, Shanon Gould. В качестве приза она получила:

- именной трофей и сертификат мирового победителя;
- неделю практики на объектах транспортной инфраструктуры (посещение контейнерных терминалов, авиагрузовых терминалов, портов, офисов сюрвейеров и т.д.);
- неделю академической подготовки в главном офисе TT Club в Лондоне.

Целью премии является поощрение и обучения молодых людей в отрасли экспедирования грузов с дальнейшим развитием в отрасли. Награда TT Club, и FIATA, спонсоров премии, дает возможность повышения компетенции в сфере международной транспортно-экспедиторской деятельности, и инвестировать в молодых и перспективных специалистов завтрашнего дня.

Премия Молодой Экспедитор Года была основана в 1999 году и только в 2016 году Украина первый раз приняла в нем участие. И первая попытка принесла победу в регионе Европа.

Это говорит о хорошем образовании и высоком уровне знаний молодых специалистов Украины.

Несомненно, участие в данной премии является достаточно уникальным и весьма перспективным стартом для любого молодого специалиста.

Ассоциация «Укрвнештранс» поддерживает и уважает подходы, предусматривающие защиту международных прав человека в сфере транспортно-экспедиторских, логистических и международных перевозок.

Ассоциацией «Укрвнештранс» за отчетный период подписаны Соглашения и Меморандумы с профильными, международными и национальными организациями.

02.03.2015

Соглашение об информационном сотрудничестве между Ассоциацией транспортно-экспедиторских и логистических организаций Украины «Укрвнештранс» и ООО «СПИЭЛЬ».



02.04.2015

Меморандум о сотрудничестве в сфере добровольной оценки соответствия работ и услуг в области транспортного экспедирования, логистики и управления цепями поставок.

27.04.2015

Меморандум о научно-техническом сотрудничестве между Ассоциацией транспортно-экспедиторских и логистических организаций Украины «Укрвнештранс» и Киевским Национальным торгово-экономическим университетом (КНТЭУ).

10.07.2015

Соглашение о сотрудничестве в сфере интермодальных перевозок между Ассоциацией транспортно-экспедиторских и логистических организаций Украины «Укрвнештранс» и Венгерской Логистической Ассоциацией

27.04.2015

Меморандум о научно-техническом сотрудничестве между Ассоциацией транспортно-экспедиторских и логистических организаций Украины «Укрвнештранс» и Киевским Национальным торгово-экономическим университетом (КНТЭУ).

3.06.2016

Меморандум о сотрудничестве в вопросах оказания услуг в транспортно-экспедиторском и логистическом секторах Украины и Турции

### **Результаты.**

За период 2015-2016 гг. не было зарегистрировано ни одного случая нарушения прав человека в Ассоциации «Укрвнештранс».

Ассоциацией «Укрвнештранс» подписано шесть Соглашений и Меморандумов с профильными, международными и национальными организациями.

За отчетный период участники Ассоциации «Укрвнештранс» приняли участие в 66 конференциях, круглых столах и семинарах.

### **ИНТЕГРИРОВАНИЕ ПРИНЦИПОВ ГЛОБАЛЬНОГО ДОГОВОРА В НАПРАВЛЕНИИ ТРУДОВЫХ ОТНОШЕНИЙ.**

Ассоциация «Укрвнештранс» поддерживает и уважает подходы, направленные на ликвидацию всех форм принудительного и обязательного труда

Ассоциация «Укрвнештранс» поддерживает национальные и международные нормы трудовых отношений, включая принципы Глобального договора ООН.

Мы гордимся, что АССОЦИАЦИЯ «УКРВНЕШТРАНС» была задумана и учреждена в духе свободы и следования принципам равноправия, прозрачности, доверия и взаимопомощи.



Основные направления работы — контейнерные, морские и автомобильные перевозки, организация перевозок насыпных и навалочных грузов, логистика, складирование и дистрибуция, консультационные и курьерские услуги.

В задачи АССОЦИАЦИИ «УКРВНЕШТРАНС» входит: представление, защита, отстаивание интересов участников Ассоциации в профильных комитетах ВРУ, КМУ, общественных советах при органах исполнительной власти Украины, Министерстве инфраструктуры Украины, Укрзалізнице, ГФС Украины и других органах государственной власти и местного самоуправления, содействие выходу Участников Ассоциации на внешние рынки.

Мы, прежде всего, посвящаем себя достижению нашей глобальной миссии – обеспечить лидерство Участников Ассоциации на международном рынке транспортно-логистических услуг путем динамичного развития в соответствии с мировыми стандартами.

Этого мы можем достичь благодаря максимально эффективной реализации потенциала национальной транспортно-логистической системы, постоянного совершенствования уровня профессиональной подготовки персонала, потому что мы верим, что профессиональная компетентность это основа и гарантия безопасности международной цепи поставки.

Особое внимание обращаем на профессиональную подготовку в соответствии с минимальными стандартами ФИАТА. В отчетный период 2015-2016 г.г Ассоциация «Укрвнештранс» успешно защитила программу по обучению программу «Профессиональной подготовки международных экспедиторов грузов (диплом ФИАТА)» в Цюрихе, в рамках Штаб-квартиры ФИАТА, на заседании валидационной комиссии Консультативного органа ФИАТА по профподготовке.



Два раза в год при поддержке Ассоциации «Укрвнештранс» в Одессе и Киеве проходят курсы по обучению :  
«Профессиональной подготовке международных экспедиторов грузов (Диплом ФИАТА)»;  
«Управление цепями поставок (Высший диплом ФИАТА)».



Впервые за 24 года существования Ассоциации «Укрвнештранс» в 2016 году был учрежден и проведен конкурс «Лучший молодой международный экспедитор года». Победитель, которого стал, действительный участник Ассоциации «Укрвнештранс», сотрудник ООО "5ПИЭЛЬ" Константин Гапий. Его работа была направлена для участия в конкурсе FIATA Young International Freight Forwarder Award 2016 где он был признан победителем в Регионе Европа.

## **Результаты.**

На сегодняшний день Ассоциация объединяет сорок шесть организаций восьми различных форм собственности.

- ❖ Общества с ограниченной ответственностью 27 участников.
- ❖ Частные предприятия – 7 участников.
- ❖ Государственные предприятия 2 участника.
- ❖ Высшие учебные заведения- 4 участника.
- ❖ Частное акционерное товарищество – 1 участник
- ❖ Закрытое акционерное общество- 1 участник
- ❖ Акционерное общество- 1 участник
- ❖ Ассоциация – 1 участник.

Представители АССОЦИАЦИИ «УКРВНЕШТРАНС» за отчетный период участвовали в более чем в сорока заседаниях Общественных советов при центральных органах исполнительной власти Украины.

За 2015-2016 г.г.

70 слушателей прошли обучение по курсу «International Freight Forwarder» (Международный грузовой экспедитор)

32 слушателя прошли обучение по курсу «FIATA Higher Diploma in Supply Chain Management» (Высший диплом FIATA по управлению цепями поставок).

Ассоциация «Укрвнештранс» поддерживает принцип свободы ассоциаций.

Ассоциация «Укрвнештранс» всячески поддерживает эффективную ликвидацию всех форм принудительного и обязательного труда.

## **ИНТЕГРИРОВАНИЕ ПРИНЦИПОВ ГЛОБАЛЬНОГО ДОГОВОРА В НАПРАВЛЕНИИ БОРЬБЫ С КОРРУПЦИЕЙ.**

Ассоциация «Укрвнештранс» в своей деятельности соблюдает требования законодательства и поддерживает принципы, направленные на профилактику и устранение коррупции в любых ее проявлениях.

- Публичность и открытость в работе;
- Признание и защита основных прав и свобод человека.
- Всеобъемлющее использование современных информационных, организационных, правовых и социально-экономических мер.
- Использование всех мер, направленных на устранение или упреждение коррупции.

Ассоциация «Укрвнештранс» борется со всеми проявлениями коррупции, включая вымогательство и взяточничество.

Одна из форм борьбы с коррупцией это упрощение процедур торговли для упорядочения экономической деятельности.

28 апреля 2015 г. при поддержке Ассоциации "Укрвнештранс", Европейская Экономическая Комиссия ООН (ЕЭК ООН), в сотрудничестве с КМУ, Украинского национального комитета Международной торговой палаты (ICC Ukraine), и АО "ПЛАСКЕ", в рамках Межведомственной рабочей группы по упрощению процедур международной торговли и логистики в Украине, провела в Киеве слушания предварительного доклада экспертов ЕЭК ООН о готовности Украины к выполнению Соглашения ВТО об упрощении процедур торговли.

Соглашение ВТО по упрощению процедур торговли принято 7.12.2013 г. на Девятой Конференции Министров ВТО на острове Бали (Индонезия), вступает в силу после его ратификации двумя третями стран-членов ВТО. Этот процесс в последнее время значительно ускорился.

На заседании представлен для обсуждения предварительный доклад о готовности Украины внедрить положения этого Соглашения. Участники ознакомились с примененной экспертами ООН методологией опроса государственных органов и бизнес-сообщества, с задачами и проблемами, которые возникли при составлении исследования.

В условиях кризиса безопасности в стране кажется, что упрощение торговли не является первостепенным. Однако реформирование процедур международной торговли, устранение бюрократических препятствий и коррупции являются ключевыми задачами для восстановления и развития экономики.

Как показал опыт, упрощение, гармонизация, стандартизация и автоматизация торговых процедур являются ключевыми вопросами повышения эффективности и конкурентоспособности национальных экономик на нынешнем этапе развития мировой экономики. Одна из приоритетных задач — повышение понимания со стороны государственных служащих в Украине сущности мер по упрощению процедур торговли и самого Соглашения ВТО, с последующим определением,



какие меры необходимо внедрять в первую очередь и какие ресурсы для этого нужны.

Соглашение предусматривает дифференцированный подход к странам-членам ВТО с развивающейся экономикой, в том числе к Украине. Для таких стран предполагается разделение мероприятий Соглашения ВТО на три группы:

– меры, которые применены или будут применены к моменту вступления Соглашения в силу (группа "А");

– меры, которые страна сможет применить сама, но ей потребуется больше времени (группа "В");

– мероприятия, по которым потребуется больше времени и дополнительные внешние ресурсы (группа "С").

Составители доклада поставили целью показать, что государственные органы должны серьезно отнестись к изучению содержания мер по упрощению процедур торговли, включенных в Соглашение ВТО. Они также указали на конкретные проблемы определения потребностей и приоритетов страны для применения указанных мер.

В ходе слушаний были представлены экспертные точки зрения на возможность внедрения мероприятий, содержащихся в Соглашении ВТО, а также видение того, как применение самого Соглашения впишется в общую концепцию упрощения процедур торговли, транспорта и логистики в Украине.

На заседании выступили представители ЕЭК ООН (UNECE), в том числе Исполнительный секретарь ЕЭК ООН, ЮНКТАД (UNCTAD), Всемирного банка (WB), Международного Торгового Центра (WTC), Европейской Комиссии (ЕС) и Королевства Швеции с конкретными предложениями по практическому применению мер, содержащихся в Соглашении ВТО по упрощению процедур торговли.





10 июня 2015 при поддержке Ассоциации "Укрвнештранс" состоялся семинар по вопросам имплементации в Украине Соглашения ВТО по упрощению процедур торговли. Семинар проводится при поддержке Программы развития коммерческого права (CLDP), Министерства торговли США, в координации с Государственной фискальной службой Украины (ГФСУ), Таможенной и пограничной службой США (СВР), Офисом торгового представителя США (USYR), Проектом торговой политики Агентства США по международному развитию (USAID).

Вопросы, которые рассматривались и обсуждались в первый день семинара:

1. Соглашение ВТО по упрощению процедур торговли: общий обзор.
2. Обзор обязательств и вызовов Украины относительно имплементации Соглашения ВТО по упрощению процедур торговли.
3. Обязательства и вызовы: публикация, сообщения, комментарии и задержка даты вступления в силу новых или измененными нормами.
4. Обязательства и вызовы: формальности, связанные с импортом, экспортом и транзитом.

Вопросы, которые рассматривались и обсуждались во второй день семинара:

1. Обязательства и вызовы. Оформление до прибытия, срочные грузы, разделение выпуска и окончательное определение пошлин, налогов и сборов и управления рисками.
2. Обязательства и вызовы: заблаговременные решения и обжалования.
3. Обязательства и вызовы: свобода транзита и перемещения товаров.
4. Выгоды и возможности для бизнес - климата: круглый стол.



30 октября 2015 при поддержке и организации Ассоциации «Укрвнештранс»

состоялось заседание Межведомственной рабочей группы по упрощению процедур торговли и логистики в Украине.

Обсуждали вопросы:

Функционирование и развитие Информационной системы портового сообщества, как инструмент международной торговли и логистики в Украине.

О работе по изучению и обеспечению условий для эффективной имплементации в Украине Соглашения ВТО об упрощении процедур торговли.



### **Результаты:**

Представители Ассоциации «Укрвнештранс» за отчетный период 2015-2016 г.г. участвовали в шести заседаниях Межведомственной рабочей группы по упрощению процедур торговли и логистики в Украине и трех семинарах по вопросам имплементации в Украине Соглашения ВТО по упрощению процедур торговли.

В результате работы в портах Украины внедрена технология бесконтактного, безбумажного оформления контейнеров с внешнеторговыми грузами, которая оказалась эффективным инструментом уменьшения коррупционного фактора в деятельности контролирующих органов, так как минимизирует непосредственный контакт заинтересованных лиц с государственными должностными лицами, которые принимают решения в области государственного контроля.

Благодаря внедрению данной технологии скорость прохождения грузов в Одесском морском торговом порту увеличилась с нескольких недель до 1-2 часов.

Ранее чиновники за ускорение процедуры оформления груза брали от 500 до нескольких тысяч долларов США, на сегодня эта проблема снята.

На пути решения этих задач участники Ассоциации «Укрвнештранс» сталкивались с различными трудностями и препятствиями, но решая их получали огромный опыт и знания, которые позволяют двигаться дальше к Целям Устойчивого Развития.

## **ИНТЕГРИРОВАНИЕ ПРИНЦИПОВ ГЛОБАЛЬНОГО ДОГОВОРА В НАПРАВЛЕНИИ ОХРАНЫ ОКРУЖАЮЩЕЙ СРЕДЫ.**

Участники Ассоциации «Укрвнештранс» поддерживают бережный подход к экологическим вопросам, экологическую ответственность. Всячески поощряют разработку и распространение экологически безопасных технологий.

6 ноября 2015 г представители Ассоциации «Укрвнештранс» специалисты Администрации морских портов Украины (АМПУ) презентовали программу по обеспечению экологической безопасности на 2016-2020 гг.

Для создания стратегии и системного научного подхода к решению экологических вопросов деятельности морских портов Украины специалистами ГП "АМПУ" совместно с Ассоциацией «Укрвнештранс», отраслевым научно-исследовательским институтом ГП "УкрНИИМФ" разработали "Программа мероприятий по обеспечению экологической безопасности ГП" АМПУ "на 2016-2020 гг.", которая направлена на поэтапное решение широкого круга вопросов в сфере экологической безопасности, в том числе:

- Внедрение конкретных мер по совершенствованию операции по локализации и ликвидации аварийных разливов загрязняющих веществ в морских портах (согласно приказу Мининфраструктуры от 21.08.2013 г. № 631);
- Инициирование адаптации государственной природоохранной нормативной базы с учетом требований необходимости имплементации к ней Директив ЕС, в рамках Соглашения об ассоциации Украины с Европейским Союзом;
- Обеспечение выполнения требований Международной конвенции МАРПОЛ, в том числе прием загрязняющих веществ, вод и отходов с судов для предотвращения попадания их в море.

Указанная научно-практическая Программа позволит довести состояние экологической безопасности в морских портах к современному европейскому уровню (в т.ч. имплементировать соответствующие директивы ЕС по охране окружающей среды в портовой отрасли), предотвратить распространение загрязнения окружающей природной среды, минимизировать негативное антропогенное воздействие на окружающую среду в портовых акваториях.

Участники Ассоциации «Укрвнештранс» в своей работе последовательно переходят на безбумажное делопроизводство и электронный документооборот, так же все компании Ассоциации перешли на электронную отчетность.

### **Результаты:**

Ассоциацией «Укрвнештранс» при поддержке ее участников и деловых партнеров разработана "Программа мероприятий по обеспечению экологической безопасности ГП" Администрации морских портов Украины"на 2016-2020 гг."

Основные мероприятия, которые предусмотрены по обращению с портовыми отходами, принимаемые с судов жидкими и твердыми загрязняющими веществами:

- организация отдельного приема отходов, включая судовые отходы, использование

отсортированных отходов (отработанные нефтепродукты, бой стекла, отходы пластмассы, металлическая тара, макулатура) в качестве вторичного сырья (топливо, строительные материалы)

-представление услуг по приему и очистке балластных, льяльных, шламовых вод в морских портах Украины.

- представление услуг по обезвреживанию принимаемых с судов твердых загрязняющих веществ (отходов, мусора) в морских портах Украины.

Основные мероприятия морских портов по энергосбережению, снижению выбросов загрязняющих веществ в атмосферу, реализации Киотского протокола по изменению климата, Директив ЕС на 2016-2020 гг.

- модернизация систем внутреннего и внешнего освещения с использованием экономных ламп и эффективных устройств

- использование солнечной энергии для освещения, отопления и горячего водоснабжения

- перевод котельных на альтернативные виды топлива, вторичные энергоресурсы;

В результате выполнения мероприятий:

- сокращение потребления топливно-энергетических ресурсов до 15%

- уменьшение выбросов загрязняющих веществ в атмосферный воздух до 15%

### Сотрудничество Ассоциации УКРВНЕШТРАНС

Ассоциация тесно сотрудничает с многочисленными международными и национальными профессиональными и деловыми ассоциациями, союзами и общественными организациями, действующими в области экспедирования, транспорта, логистики, профессиональной подготовки, таможенных и других сопутствующих услуг, предоставляемых участниками транспортного процесса и международной торговли, перечень которых представлен ниже.

	<b>Международная федерация экспедиторских ассоциаций (ФИАТА)</b> <a href="http://www.fiata.com">www.fiata.com</a>	Ассоциированный член
	<b>Европейская ассоциация экспедирования, транспорта, логистики и таможенных процедур (CLECAT)</b> <a href="http://www.clecat.org">www.clecat.org</a>	Присоединенный член
	<b>Ассоциация Транспортного коридора Восток-Запад</b> <a href="http://www.ewtcassociation.net">www.ewtcassociation.net</a>	

	<b>Евразийский союз транспортных, экспедиторских и логистических организаций (ЕСТЭЛО)</b>	Учредитель
	<b>Ассоциация российских экспедиторов (АРЭ)</b>  www.far-aerf.ru	Соглашение о сотрудничестве
	<b>Европейский союз транспортников Украины</b>  <a href="http://www.estu.com.ua">www.estu.com.ua</a>	Соглашение о сотрудничестве
	<b>Государственная администрация железнодорожного транспорта Украины</b> www.uz.gov.ua	Соглашение о сотрудничестве
	<b>Ассоциация международных экспедиторов АМЭУ</b>  www.ameu.org.ua	Соглашение о сотрудничестве
	<b>Государственная таможенная служба Украины</b>  www.customs.gov.ua	Соглашение о сотрудничестве
	<b>Ассоциация Национальных экспедиторов Республики Казахстан</b>  kffanek.kz	Соглашение о сотрудничестве
	<b>Литовская национальная ассоциация экспедиторов (ЛИНЕКА)</b> www.lineka.lt	Соглашение о сотрудничестве
	<b>Ассоциация международных экспедиторов и логистики БАИФ</b>  <a href="http://www.baifby.com">www.baifby.com</a>	Соглашение о сотрудничестве
	<b>Турецкая ассоциация экспедиторов и поставщиков логистических услуг (УТИКАД)</b>  www.utikad.org.tr	Соглашение о сотрудничестве
	<b>Болгарская ассоциация фрахта, транспорта и логистики</b>  nsbs.bg	Соглашение о сотрудничестве
	<b>Ассоциацией армянских транспортников и экспедиторов (ААФФ)</b>  www.aaff.am	Соглашение о сотрудничестве

	<b>Ассоциация международных экспедиторских и логистических организаций Греции (UTIG)</b>  <a href="http://www.synddel.gr">www.synddel.gr</a>	Соглашение о сотрудничестве
	<b>Ассоциация таможенных брокеров Украины</b>  <a href="http://www.ambu.org.ua">www.ambu.org.ua</a>	Соглашение о сотрудничестве
	<b>Ассоциация транспортных экспедиторов Грузии</b>  <a href="http://www.afg-navte.ge">www.afg-navte.ge</a>	Соглашение о сотрудничестве
	<b>Сингапурская ассоциация логистики (SLA)</b>  <a href="http://www.sla.org.sg">www.sla.org.sg</a>	Соглашение о сотрудничестве
	<b>Логистик Нетз Берлин-Бранденбург (LogistikNetz Berlin-Brandenburg e.V.)</b> <a href="http://www.logistiknetz-bb.de">www.logistiknetz-bb.de</a>	Соглашение о сотрудничестве
	<b>Совет председателей общественных советов при органах исполнительной власти</b>	Членство
	<b>Общественный совет при государственной таможенной службе Украины</b>  <a href="http://public-council.customs.gov.ua">public-council.customs.gov.ua</a>	Членство
	<b>Общественный совет при министерстве иностранных дел Украины</b>  <a href="http://council.mfa.gov.ua">council.mfa.gov.ua</a>	Членство
	<b>Общественный совет при министерстве инфраструктуры Украины</b>  <a href="http://www.mtu.gov.ua">www.mtu.gov.ua</a>	Членство
	<b>Еженедельный журнал «ТРАНСПОРТ»</b>  <a href="http://transport-journal.com">transport-journal.com</a>	